DBAH KKA3Hb



Районная общественно-политическая газета

Газета основана 30 сентября 1931 года C3 C3

№ 91 (10027) СРЕДА, 27 ноября 2019 года

Выходит по средам и пятницам



Местная власть

Депутат ведет прием

22 ноября депутат Законодательного Собрания Калужской области А.А. Литвинов посетил Спас-Деменский район. Андрей Альбертович частый гость в нашем районе, неоднократно посещал образовательные и медицинские учреждения, выслушивал просьбы и пожелания жителей района, помогал кому словом, кому делом. В общественную приемную депутата с просьбой о содействии в решении самых разных проблем в этот день обратились шесть человек.

Депутат вел прием совместно с доверенным лицом В.П. Брилпиантовым и главным специалистом администрации городского поселения «Спас-Деменский район» Ю.А. Пелипенковым.

Каждого посетителя Андрей Альбертович внимательно выслушал, вникая в суть проблемы. Супругов Юрия и Татьяну Шиллинг интересовало, когда в их деревне Болва будет решена проблема водоснабжения. Выяснилось, что система водо-снабжения деревни не стоит на балансе ни у одной водоснабжающей организации. Представитель администрации объяснил депутату, что водопроводные трубы и насос в Болве новые, есть и водонапорная башня. Андрей Альбертович обещал разобраться с этой проблемой , и способствовать ее скорейше-

му положительному решению. Быстро была решена проблема о спиле старых деревьев на улице Комарова, поднятая Га-линой Шекановой. Угрожающие безопасности людей деревья будут спилены и вывезены в ближайшие дни.

- В подъезде дома №2 б по улице Советская требуется срочный ремонт потолка, - со-общила Мария Ефимова и показала фотографии обрушающегося потолочного покрытия. Ей пообещали, что ремонтом в ближайшее время займется МУП «Благоустройство», а при благоприятных погодных условиях в доме заменят и конек крыши

Оперативно решился

вопрос об установке дополнительного фонаря уличного освещения в Любуни, с которым обратилась глава администрации сельского поселения Елена Швыркова.

Более серьезный и трудноразрешимый вопрос озвучила жительница деревни Стайки Наталья Пантюхова. В деревне нет школы и детского сада. Школьников возит в Новоалександровскую среднюю школу школьный автобус. А вот малышей в дошкольную группу возить отказываются, не по инструкции. В Стайках таких детей двое и еще четверо в Буде. Мамы дошколят вынуждены сидеть дома без работы, так как оставить детей не с кем. Вопрос о

доставке дошкольников в детские образовательные учреждения уже поднимался и раньше, но так и не был решен на государственном уровне. В связи с ним был также поднят вопрос о состоянии дороги от хутора Новоалександровский до Стаек. Она разбита тяжелой техникой ООО «Мираторг». Вся в ухабах даже обочина дороги. Андрей Альбертович не стал давать скоропалительных обещаний. Он решил всесторонне изучить . проблему и сделать все, что в

Не сразу будет решена и проблема обеспечения жильем многодетной семьи Чаплыгиных. Но и глава администрации района Владимир Бузанов, и депутат Законодательного Собрания Андрей Литвинов уже протянули руку помощи семье, в которой растут шестеро ребятишек и скоро появится седьмой.

Прием окончен. Но работа депутата продолжается. Некоторые вопросы были решены на месте при помощи муниципальных органов власти. По остальным обращениям будут направлены депутатские запросы в различные органы высшего эшелона власти для скорейшего положительного решения. Ни одно из обращений не останется без внимания, ведь за каждым из них - переживания, проблемы

или даже чья-то судьба. **Лариса НИКИТИНА.**



Фото автора.

Главная тема

Виктор БАБУРИН: «Доходы бюджета позволяют региону самостоятельно решать массу вопросов»

Общая сумма поступлений областной казны в следующем воду возрастает почти до 70 млрд. рублей. Такого у нас еще не было! И расходы будут увеличены до 72 млрд. рублей. Область снова остается бездо-тационной. Это позволяет нам самостоятельно принимать многие собственные программы, без оглядки на феде*ральное правительство*, - под-черкнул Виктор Бабурин 21 ноября в ходе заседания сессии Законодательного Собрания, на которой рассматривались параметры бюджета на 2020 год.

Собственных налоговых и неналоговых доходов область планирует собрать в объеме 53 млрд. 814 млн. При этом из федерального бюджета поступят существенные средства на реализацию национальных проектов. В 2020 году - это 8 млрд. 206 млн. рублей. Значительные расходы вновь

предусмотрены на дорожную отрасль - 6 млрд. 318 млн. рублей. Проанализировав обращения граждан, фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в областном парламенте обратилась к Губернатору с ходатайством о выделении

субсидий на ремонт сельских, межпоселенческих дорог, а также дворовых проезлов. Если глава региона одобрит кой подход, то депутаты правящей партии планируют в ближайшее время собрать конкретные предложения от жителей.

На подпрограмму «Чистая вода в Калужской области», ко-торую в свое время также инициировали депутаты областного парламента, планируется направить 1 млрд. 80 млн. рублей.

Продолжится реализация государственной программы «Формирование современной городской среды в Калужской области», на которую предусмотрены средства в сумме 412

млн. рублей. Областной бюджет сохраняет социальную направленность. Самые затратные статьи расходов - на социальную поддержку граждан, образование и здравоохранение.



- Конечно, сегодня уже Прези-дент отметил, что нужно серьезно заниматься первичным звеном при оказании медпомощи гражданам. И, безусловно, будет произведено перерастределение в пользу первичного звена. Будут закупаться новые ФАПы, машины для фельдшеров. Делается и ремонт ошеров. Делавтися и ремонт существующих помещений, но в первую очередь, надо побес-покоиться, чтобы там был фельдшер. Есть фельдшер -можно сделать и все остальное, - считает спикер парламента. В следующем году этому вопросу будет уделено самое пристальное внимание.

А. МИШИНА.

Мамы с тремя и четырьмя детьми могут обратиться за назначением страховой пенсии по старости досрочно

К числу лиц, имеющих право на досрочный выход на пенсию с 1 января 2019 года, впервые отнесены многодетные мамы с тремя и четырьмя детьми. Ранее возможностью уйти на пенсию досрочно могли воспользоваться только матери, имеющие пятерых детей и воспитавшие их до восьмилетнего возраста.

питавшие их до восьмилетнего возраста.
По новому законодательству, если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста, т.е. в 57 лет. Если у женщины четверо детей — на четыре года раньше нового пенсионного возраста — в 56 лет.
При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам, воспитавшим трех и четырех детей до 8 летнего возраста, необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
В целях своевременной реализации предусмотренных законодатель-

ством пенсионных льгот женщины, достигшие 45 лет (1974 г. р. и старше), имеющие трех и четырех детей, приглашаются в территориальные органы $\Pi\Phi P$ по месту жительства для учета и проведения заблаговременной оценки пенсионных прав для последующего назначения

досрочной пенсии по возрасту.
В территориальные органы ПФР в рамках проведения заблаговременной работы обратились более 50 многодетных матерей, имеющих трех и четырех детей.

Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.



Не место красит человека

В 1977 году приехала в наш край Нина Степановна Борискина с мужем Андреем Евстафьевичем Корубко из города Сокольники Тульской области. Сокольники - город промышленный, а у Нины Степановны были серьезные проблемы со здоровьем. Вот и приняли решение на семейном совете переехать в деревню на чистый воздух. На центральной усадьбе со-

вхоза «Максимовский» в д. Жданово семье выделили квартиру в новом двухквартирном доме. Андрей Евстафьевич устроился в мехцех кузнецом-сваршиком. где работал до выхода на пенсию. Нина Степановна по профессии биолог с высшим образованием, вышла на работу в бухгалтерию совхоза нормиНеоднократно занимали призовые места. А всему этому предшествовала кропотливая, напряженная работа нашего генератора идей Нины Степановны. По вечерам в Доме культуры три раза в неделю демонстрировал фильмы Андрей Евстафьевич. После работы в совхозе, да и личное подсобное хозяйство держали немаленькое, он из любви и огромного уважения к своей супруге показывал нам фильмы. Почти шесть лет трудилась Нина Степановна заведующей Домом культуры. Худо-жественными руководителями с ней работали Н. В. Громова и В. Н. Борискова.

В начале 1984 года Нина Степановна по просьбе директора совхоза Ивана Ромасреди сотрудников, уважительное отношение к родителям основные составляющие работы Нины Степановны. Особое внимание она уделяла питанию детей. Меню всегда было разнообразным и сбалансированным по содержанию белков, жиров, углеводов. На полдник детям давали фрукты. Овощи Нина Степановна приносила со своего огорода. И хотя в девяностые годы трудно было с продуктами, в детские сады они распределялись по нормам. Часто заведующая привозила продукты из Спас-Деменска поездом, на станции Павлиново ее встречал муж на мотоцикле или на машине. Воспитатели с детьми готовили утренники к праздникам, делали различные поделки, рисунки. Дети с удовольствием посещали детский сад. Для них там был второй дом.

ина Степановна была неравнодушным человеком, болеющим за свой край. Ее чаяниями в Жданове в 1986 году открыта начальная школа. 17 лет наши ребятишки спешили на занятия в эту крохотную уютную классную комнату, где их с любовью встречала учитель И. И. Стрелкова. С 2003 года дети ездили уже в Павлиновскую среднюю школу на новом школьном автобусе.

За добросовестный труд Нина Степановна неоднократно награждалась почетными грамотами, благодарностями. В 1982 году ей было присвоено звание «Ударник коммунистического труда» с занесением на совхозную Доску почета.



В бухгалтерии совхоза: первый ряд (слева направо) В.В.Соболева, В.П.Лапиков, Н.В.Громова, второй ряд-М. И. Козлова, Н. С. Борискина, 1978 год.

У них с мужем царил идеальный порядок во всем - в доме, возле него. Муж был под стать своей супруге, трудолюбивей-ший человек. Они держали на подворье много живности. В саду зрели яблоки, груши, сличерешня, вишня. В цветниках благоухали разнообразные цветы, а какие прекрасные розы цвели - загляденье! Нина Степановна слыла замечательной хозяйкой. Она умела готовить вкусные блюда на каждый день и к праздникам. Делала вкусную выпечку - пироги, пирожки, торты и прочее. А какие вязаные вещи-шедевры мастерили ее руки. Она все выполняла

с любовью и терпением. Порой казалось, что она не отдыхает даже ночью. Нина Степановна из многодетной семьи, где было семеро детей. Родители с детства научили ее трудиться. И она трудилась не покладая рук всю свою сознательную жизнь, являясь достойным образцом для подражания окружавшим ее людям. Жаль, что слишком мало отпущено ей было пожить на этой земле, всего 59 лет. Вот такой замечательный человек жил среди нас, был нашим другом и добрым наставником

С. ЦВЕТКОВА, библиотекарь. Фото из архива.



Новогодний утренник в детском саду, декабрь 1984 года,

ровщицей, проработала в этой должности около года. Осенью 1978 года перешла в Ждановский сельский дом культуры, он в те годы был одним из лучших в районе. Праздничные концерты готовились регулярно к каждому празднику. Высокий уровень подготовки, тщательные репетиции, отрабатывали каждое движение, интонацию, внешнему виду уделяли большое внимание. Даже выход на сцену самодеятельных артистов проходил строго по линии, чтобы из зала красиво смотрелось. Все продумывали до мелочей. Сколько труда, терпения нужно вложить, чтобы зрителям было интересно и они хотели вновь и вновь приходить на наши концерты. Порой ловила себя на мысли, откуда в этой хрупкой женщине столько неиссякаемой энергии, какой стержень заложен: упорство, любовь к свому делу, оптимизм. Честность, порядочность, любовь к людям были постоянны-

ми спутниками в ее жизни. Выезжали мы с концертами на фермы совхоза. Помню, как ездили на мотоцикле с мужем Нины Степановны с концертом на Ново-Успенскую молочнотоварную ферму. Доярки и скотники-пастухи ждали нас в обеденный перерыв. Принимали участие в районных фестивалях. новича Богачева перешла в только что построенный совхозный летский сал «Светпячок» тоже на должность заведующей. Детский сад еще не готов был принять первых воспитанников. Заведующей предстояло решать много организационных и материально-технических вопросов. Основным, конечно же, был подбор кадров.

Нина Степановна подобрала коллег, с которыми работала многие годы. Это И.Л. Кирченкова (Шалина) - воспитатель, Л.Г. Аксенова (Сачкова) - повар, О.М. Клетченкова - няня, М.Н. Королева (Кирилина) - няня.

Во время руководства этой удивительной женщины Ждановский детский сад «Светлячок» был одним из лучших в районе. К нам приезжали по обмену опытом из других детских садов района. других районов области. Идеальный порядок во всем, начиная с прилегающей территории, где на клумбах цвели цветы. А как красиво были раскрашены стены в коридоре масляными красками. Пейзажи из сказок, конечно же, выбирала Нина Степановна. У нее был идеальный вкус. Интеллигентная, с безупречным внешним видом - такой ее помнят местные жители.

Высокий уровень подготовки детей дошкольного возраста, теплая, дружеская атмосфера



Весна 1984 года. На заднем плане (слева направо): И. Л. Кирченкова (Шалина), Н. С. Борискина с Ромой Козловым на руках, Л. Г. Аксенова (Сачкова). Второй ряд: Саша Соболев, Сергей Арнатович, Лена Косенкова, Оля Козлова, Оля Киселева. Юра Борисков

Сидят: Алеша Кирченков, Женя Русакова, Саша Бацылев, Юля Калиничева, Вова Кисе-

P.S. Многих детей в день приезда фотографа не было в детском саду.

Народный контроль в действии -

Чтобы весы не стали оборудованием обсчета покупателей

В сфере торговли весовое оборудование является одним из основных элементов, применение которого призвано обеспечить соблюдение прав и законных интересов граждан. «Осуществление торговли» - одна из областей государственного регулирования обеспечения единства измерений, практически дословно указанная в статье 1 Федерального закона 102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений».

Применительно к торговому весовому оборудованию это оз-

- начает следующее:
 весы должны являться средством измерения утвержденно-
- го типа; в момент осуществления взвешивания, непосредственно связанного с куплей-продажей, весы должны иметь действующее свидетельство о по-

На практике данное требование не всегда соблюдается. В этом убедились активисты партийного проекта «Народный контроль», которые проводили общественный мониторинг весового оборудования. В нем участвовали депутаты Районного Собрания МР «Спас-Леменский райния MP «Спас-Деменский рай-он» Елена Савченкова, Владимир Аскретков и журналист рай-онной газеты Марина Данильченкова. Активисты посетили торговые точки города и проверили весовое оборудование.

Общественный мониторинг показал, что примером в этом вопросе является Спас-Деменское райпо. К нему нет никаких претензий. Райпо представило свидетельства о поверке весового оборудования, которая прошла 12 ноября текущего года. Все весы, имеющиеся в райповских магазинах, имеют галографическую наклейку. На ней указана дата поверки. По правилам она должна быть действительна не более года.

По завершении общественнопо завершении оощественного мониторинга прошло заседание рабочей группы «Народный контроль». На нем были обобщены итоги мероприятия, определен алгоритм дальнейших действий.

Всем продавцам, у которых обнаружили нарушения, еще

раз напомнили правила продажи отдельных видов товаров. Они разработаны в соответствии с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» и регулируют отношения между покупателями и продавцами при продаже отдельных видов продовольственных и непродовольственных товаров.

В правилах сказано, что продавец обязан иметь и содержать в исправном состоянии средства измерения, своевременно и в установленном порядке проводить их метрологическую поверку.

Для проверки покупателем правильности цены, меры и веса приобретенного товара в торговом зале на доступном месте должно быть установлено соответствующее измерительное оборудование.

Для сведения сообщаем торгующим организациям адрес и телефон, по которому можно обращаться с заявкой можно обращаться с заявкои на поверку весового оборудо-вания: Государственный ре-гиональный центр стандарти-зации, метрологии и испытаний в Калужской области, г. Калуга, ул. Тульская, тел. 57-44-31.

Мария ФЕТИСОВА.

Из редакционной почты –

Нам подарили праздник

Первые минуты спектакля «Гусенок» привлекли полное внимание зала. Труппа, задействованная в спектакле, не-большая, всего пять человек: Марина Сергеевна Данильченмарина Сернеевна данильчен-кова (Лиса), Лариса Владими-ровна Никитина (Еж), Татьяна Константиновна Олару (веду-щая Алена), Иван Резник (Гусе-нок), Екатерина Титкова (Заяц). У каждого своя, очень важная роль: играть с полной самоотдачей, зажигать детские серд-ца, вызывать в них отклик на

Актеры с успехом справились со своей задачей, они смогли «включить» зрительный зал. Маленькие театралы сопереживали всему, что происходило на сцене, помогали полюбив-шимся персонажам выбираться из трудных ситуаций, вместе прогоняли хитрую коварную Лису, оберегали Гусенка, дружили с Аленой, поддерживали Ежа, делали зарядку вместе с Зайцем. Сказка жила в каждом ребенке, она витала вокруг, ка-залось, сам воздух был пронизан волшебством

Маленький самодеятельный театр, где куклы и декорации изготавливаются собственными руками (надо сказать, на очень высоком уровне), подарил нам настоящий праздник доброты. Простым, доступным даже для самых маленьких зрителей язы-ком нам поведали о непреложных человеческих ценностях: заботе, взаимопомощи, со-страдании. Но главное, мы сами стали участниками этой светлой сказки.



Спасибо вам, театр «Демуш-ка»! Ждем вас, вы наши желанные гости!

Н. ТЕЛЕНКОВА ответственная за организацию внеклассной работы МКОУ «Новоалександ-

Активные формы работы с детьми и подростками в библиотечной практике

Этой теме был посвящен семинар для сельских библиоте-карей.

Из выступлений участники из выступлении участники семинара узнали немало нового, интересного, необычного. В ходе семинара работниками ЦДБ были даны консультации о роли библиотек в работе с детьми по продвижению книги и чтения о некотолых плиги и чтения, о некоторых при-емах в работе по организации читательской деятельности детей и подростков, об активных формах работы и т. д. Делясь опытом своей работы в этом направлении, работники ЦДБ представили сельским библиотекарям презентацию о

своей массовой работе. Далее семинар продолжился активным участием специалистов библиотек в литературном винегрете и квест-игре «Книжные чувства», которые являются инновационными формами

С целью повышения правовой культуры работники ЦРБ провели мастер-класс - квестигру «Маршрут избирателя». Полученные знания по избирательному праву библиотекари будут использовать в своей ра-

Зав. модельной сельской библиотекой Л. Пояркова выступила с вопросом «Безопасный Интернет - спокойный сон родителей». Слушателям была пред-ставлена необходимая информация и выданы буклеты «Дети мация и выданы суклеты «дети в сети. Скрытая опасность». А библиотекарь ЦРБ О. Куцелева рассказала о портале «КАЛУ-ГА-ГОЛОС» и его возможностях.

Семинар прошел насыщенно и плодотворно. В ходе его работы коллеги получили не только теоретические знания, но и под-крепили их практическими навыками. Это непременно пригодится и в профессиональной практике.

А. ЖУРБЕНКОВА зам. директора по работе с детьми.

РЕШЕНИЕ Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» от 19. 11.2019 года

О согласовании проекта постановления Губернатора Калужской области «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Калужской области на период с 1 января 2020 года по 2023 год»

В соответствии со статьей 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным В соответствии со статьеи 15/1. Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих приницилах организации местного самоуправле-ния в Российской Федерации», разделом IV Основ формирования индексов изменения размера платът граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденных постановле-нием Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 (в ред. от 13.06.2019 № 756). Уставом муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» Городская

- 1. Согласовать проект постановления Губернатора Калужской области «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Калужской области на период с 1 января 2020 года по 2023 год» (далее – Проекг) для муниципального образования ГП «Город Спастительного образования» ГП «Город Спастительного образования ГП «Город Спастительного образования» ГП «Город Опастительного образования» ГП «Город Опастительног
- менск»: а) в части установления предельных (максимальных) индексов согласно Приложению № $1\,$ к
- Проекту в размере:
 с 01.01.2020 по 30.06.2020 0 %;
 с 01.07.2020 по 31.12.2020 5,6 %; - с 2021 года по 2023 год – $_{HKV^{MO}_{pass}} = \frac{\max KV^{MO}_{poss}}{KV^{MO}_{posslips}} \times 100\% - 100\%$

6) в части обоснования величины установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальном образовании ГП «Город Спас-Деменск» согласно Приложению № 2 к Проекту. 2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

м.е. нечаев, глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

РЕШЕНИЕ Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» от 19 .11.2019 года

О внесении изменений в Решение Городской Думы от 20.11.2007 года № 109 «Об установлении земельного налога по муниципальному образованию городское поселение

«Город Спас-Деменск» (с изм. от 15.02.2008 № 122, от 12.07.2010 № 24, от 12.10.2010 № 30, от 03.03.2011 №61, от 26.11.2012 № 147, от 25.12.2012 №154, от 09.04.2013 № 173, от 20.06.2013 №181, от 5.11.2013 № 191, от 13.11.2014 №237; от 11.03.2016 №36, от 04.04.2016 № 43)

В соответствии с Федеральным законом от 15.04.2019 № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статьлю 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и налогах и сборах», Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО городское поселение «Город Спас-Деменск», Городская Дума городского поселения «Городского Пумы от 20.11.2007 гола ма 100 «Об пределения поселения по

- Внести в решение Городской Думы от 20.11.2007 года № 109 «Об установлении ного налога по муниципальному образованию городское поселение «Город Спас-Деменск» следующие изменения:
 - 1.1 Пункт 3 изложить в следующей редакции:

- 1.1 Пункт 3 изложить в следующей редакции: «З. Установить налоговые ставки от налоговой базы (кадастровой стоимости земельного участка) в следующих размерах: , 0,3 % в отношении земельных участков: занятых жилищиным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-ком-
- не относящийся к жилищному фонду и к ооъектам инженерной инфраструктуры жилищно-ком-мунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства (за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности; не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земель-ных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении граждавнами садоводства и огородничества для собственных нужд но ввесении маменений в отдельные закомодолеть им е аткл Российской бедеганциях. и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

и о внесении изменении в отдельные законодательные акты Россииской Федерации»;

- 1,5 процента в отношении прочих земслыных участков.»

1.2 Пункт 6 изложить в следующей редакции:

Налогоплательщики-организации, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого впадения уплачивают авансовые платежи по земельному налогу ежеквартально в размере одной четвертой соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости вемельного участка в сроки и за отчетный (налоговый) период, установленные Налоговым кодексом Российской Федерации.

дексом госсинском Федерации.

2. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2020 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в районной общественно-политической газете «Новая жизнь» и на официальном сайте Законодательного Собрания Калужской области ючих-ухамидасти, за исключением пункта 1.2., настоящего решения, который вступает в силу с 1 января 2021 года и применяется, начиная с уплаты земельного налога за налоговый готорый вступает.

 Копию настоящего решения направить в УФНС России по Калужской области и в министерство финансов Калужской области

М.Е. НЕЧАЕВ. глава городского поселения «Город Спас-Деменско

РЕШЕНИЕ Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 19 ноября 2019 года

О внесении изменений в Решение Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» от 15.11.2017 г. № 116 «Об установлении налога на имущество физических лиц территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск»

В соответствии с частью 2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным зако ном от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации медерации, уедеральным зако-ном от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения «Город Спас-Деменск», Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» РЕШИЛА: 1. Внести в Решение Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» от

- Внести в Решение Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» от 15.11.2017. № 116 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории му-ниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» (далее Решение) следующей въменения:
 П. Подпункт 3.2. пункта 3 изложитъ в следующей редакции:
 «3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статъи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абазцем вторым пункта 10 статъи 378.2 Налогового ко-декса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стомместь зелатов из котполы превышиет 300 милиомов публей 2 процента.

- декса госсинской Федерации, а также в отношении ооъектов налогоолюжения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей. 2 процента». 1.2. Дополнить пункт 4 подпунктом 4.1.3 в следующей редакции: «4.1.3. Физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору не по-зднее 31 декабря года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении закрабы в дектор доминателя имерова плостов. указанных объектов применяется налоговая льгота.
- Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования, но не ранее чем с 1.01.2020 года.

M E HEUAER.

Стоп ВИЧ/СПИД

Для сдерживания распространения ВИЧ-инфекции с 25 ноября по 1 декабря 2019 года в РФ проходит Всероссийская Акция по борьбе с ВИЧ-инфекцией «СТОП ВИЧ/СПИД», организованная Фондом социально-культурных инициатив совместно с Минздравом РФ, Министерством образования и науки РФ, Роспотребнадзором.

Акция приурочена к Всемирному дню борьбы со СПИДом (1 декабря). Приоритетными направлениями акции являются информирование и обследование населения на ВИЧ-ин-

По состоянию на 30 июня По состоянию на 30 июня 2019 г. общее количество зарегистрированных случаев ВИЧ-инфекции среди граждан Российской Федерации составило 1 376 907 человек, 335 867 (24%) ВИЧ-инфицированных умерли. Пораженность ВИЧ-инфекцией - 709,2 на 100 тыс. населения России.

населения России.
Случаи заболевания выявлены во всех субъектах Российской Федерации. Регистрируется рост числа регионов с высокой пораженностью ВИЧ-инфекцией (более 0,5% от численности населения): с 22 - в 2014 г. до 35 - в первом полугодии 2019 г.
За 2018 год выявлено более 100 000 новых случаев зараже-

100 000 новых случаев заражения ВИЧ, из них 82% - лица стар-

ния ВИЧ, из них 82% - лица старше 30 лет.

В Калужской области на 01.11.2019 года зарегистрировано 3686 случаев ВИЧ-инфекции среди жителей региона, из них 289 - выявлены за 10 месяцев 2019 года.

Случаи ВИЧ-инфекции реги-

стрируются во всех районах Калужской области. «Территориями риска» по пораженности ВИЧ-инфекцией, в которых прогнозируется генерализация эпидемического процесса, являются г. Обнинск (441,6 на 100 тысяч населения), Думиничский тысяч населения), Думиничскии (411,8 на 100 тысяч населения), Жуковский (405,0 на 100 тысяч населения), Боровский (398,3 на 100 тысяч населения), Ульяновский (349,9 на 100 тысяч населения), Малоярославецкий (353,7 на 100 тысяч населения)

районы. С начала 2019 года отмеча-ется значительный рост забо-леваемости в Сухиничском (34,4 на 100 тысяч населения), Перемышльском (29,3 на 100 тысяч населения), Ульяновском (27,9 на 100 тысяч населения), Спас-Деменском (27,5 на 100

тысяч населения) районах. ВИЧ-инфекция на территории региона сконцентрирована среди лиц, имеющих риски заражения ВИЧ, однако последние годы заболевание все больше распространяется в общей популяции населения, происхо-дит быстрое вовлечение эконо-мически и демографически активных слоев общества (каждый второй из вновь выявленных лиц с ВИЧ-инфекцией - соци-ально адаптирован, сферы тру-

да - разные).
Среди вновь выявленных ВИЧ-инфицированных значительную долю составляют не тельную долю составляют не только несемейные граждане, но и лица, состоящие в браке (заражаются при незадищенных половых контактах - командировки, корпоративы, курортные романы, санатории и при употреблении наркотиков).

Заражение ВИЧ-инфекцией происходит в пебом воздасте

происходит в любом возрасте, все больше регистрируется бовсе оольше регистрируется оо-лезнь среди лиц *стварше 30-40* лет - 85% среди вновь выяв-ленных случаев в 2019 г. Наибо-лее высокий уровень поражен-ности ВИЧ-инфекцией отмечается в возрастной группе **30-44** года. Неблагоприятным прогностическим фактором является

преобладание полового пути передачи ВИЧ (63% - 10 мес. 2019 г.), каждый четвертый за-2019 г.), каждый четвортый са ражается наркотическим путем. Только анализ крови может

Только анализ крови может показать наличие ВИЧ в оргапоказать наличие ВИЧ в организме. В Капужской области созданы все необходимые условия для массового тестирования населения на ВИЧ-инфекцию. В 2018 году было обследовано 196864 человека (19,4% от населения области). За 10 мес. 2019 года число обследований на ВИЧ выросло по сравнению с аналогичным периодом 2018 года на 18% и составило 216562 (94% выполнения плана).

вило 216562 (94% выполнения плана). Своевременная диагностика ВИЧ-инфекции крайне важна для выявления заболевания на ранней стадии, это способствует максимальному сохранению здоровья и жизни пациента, снижает риск распространения ВИЧ- Поэтому необходимо не менее одного раза в год всем обследоваться на ВИЧ-инфекцию. Анализ на ВИЧ можно

обследоваться на ВИЧ-инфекцию. Анализ на ВИЧ можно сдать бесплатно в ГАУЗ КО КОСЦИЗ и СПИД (Калуга, ул. С.Разина, д.1) или в поликлинике по месту жительства. После установления диагноза в ВИЧ-инфекция» в ГАУЗ КО КОСЦИЗ и СПИД осуществляется добровольная бесплатная диспансеризация и лечение ВИЧ-инфицированных граждан ВИЧ-инфицированных граждан в соответствии с утвержденными стандартами оказания медицинской помощи.

скои помощи. И. ШТАНИНА, секретарь координационного совета.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

К сведению налогоплательщиков!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской обла-сти **28 ноября 2019 г. в 14.00** в здании администрации проводит семинар с налогоплательщиками по вопро-сам изменения в налоговом законодательстве в 2020 году.

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс кадастровых работ:
- межевание земельных

участков; - оформление земельных

паев:

- изготовление техничес-ких планов зданий и соору-жений (БТИ);

- вынос границ земельных участков в натуру.

Быстро и качественно. Консультация бесплатно, тел. 8-920-897-07-07, 8-920-898-07-07, www.kaluga-prostori.ru

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-910-602-

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-980-512-

XXX

ПРОДАЮТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79. 8-916-734-56-61.

XXX

ПРОДАЮТСЯ дрова: береза, ольха, тел. 8-919-038-78-88.

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» выражают искренние соболезнования главе администрации СП «Село Любунь» Е.П. Швырковой в связи со смертью ее отца

КАРПУКОВА

Петра Васильевича. XXX

Искренне скорбим, поддерживаем и выражаем наши соболезнования главе администрации СП «Село Любунь» Е.П. Швырковой в связи со смертью ее отца

КАРПУКОВА Петра Васильевича.

Главы и специалисты сельских администраций.

Влияние табакокурения на здоровье человека

В этом году Международный день отказа от курения приходился на 19 ноября. Он появился в 1977 году для привлечения внимания к рискам для здоровья, связанным с по-треблением табака, а также для разработки и применения эффективных мер по снижению уровня его потребления.

Табакокурение - одна из самых опасных болезней химической зависимости. В дыме табака содержится никотин, угарный газ, синильная кисло-та, аммиак и другие. В целом более четырех тысяч различных опасных химических соединений и по меньшей мере 12 веществ, способствующих развитию рака.

Особенно вредно курение для детей и подростков.
В организме человека нет ни

одного органа или системы, на которые бы не оказывал вредного влияния табачный дым.

При курении угарный газ из дыма поступает в кровь, что приводит к постепенному истончению стенок сосудов. Особенно страдают кровеносные сосуды сердца. Злостные курильщики, которые выкуривают за день более пачки сигарет, приближаются к инфаркту миокарда семимильными шагами. Если человек избавится от данной вредной привычки, это поможет его

сердцу вовремя справиться со всеми накопившимися проблемами.

На данный мосуществует множество методик для отказа от курения. Но самый распрос-траненный способ - резкий отказ от табака. Именно эта мера

позволяет забыть о сигаретах. Главное - это решимость! Не нужно бояться появления син-дрома отмены. Его симптомы проходят уже за пару недель и доставляют дискомфорт только в начале после отказа от табака. В этой ситуации нужно соблюдать несколько важных правил:

- 1. Избегать мест для курения. 2. Избавиться от атрибутов курильшика: мундштуки, зажи-
- галки, пепельницы и т. д. 3. Подсчитать примерную экономию денег в год, которые раньше тратились на сигареты (это около 38 тысяч рублей).
- 4. Сообщить о решении бро-сить курить всем знакомым и

12+

родственникам, а лучше - бросать вместе.

5. Ни в коем случае не заменять сигареты едой. Лучше покупать жевательную резинку или мятные конфеты.

Уже через год после отказа от сигарет кровеносная система и легкие бывшего курильщика насышаются кислородом в достаточной мере. Стабилизируется работа сердца. Состояние здоровья улучшается, сердце и сосуды становятся такими, как если бы вы не курили вообще.

Решительно стоит бросить курить, пока не стало слишком по-

> И. ГУСЕВА. ведущий социолог ГБУЗ КО «КО ЦМП».

Отрава из Америки

Многие сотни и даже тысячи лет люди жили и не знали, что такое курить табак, пока моряки Колумба не привезли эту отраву из Америки. Эта упакованая в красивые кисеты, табакерки, коробочки, пачки отрава быстро распространилась по всем обитаемым материкам, досрочно унося на тот свет миллионы жизней. Досрочно, потому что от курения табака у человека развиваются следующе болезни: рак горла, рак пищевода, рак поджелудочной железы и печени, саркома и рак легких, приводящие к смерти за считанные месяцы, инфаркт миокарда, облетерирующий эндартериит. Болезни эти не только ведут к быстрой смерти, но и причиняют невыразимые никакими словами странания Многие сотни и даже тысячи мые никакими словами стра-

Если даже человеку в процессе многолетнего курения удалось избежать болезни, быстлось избежать болезни, быстро приводящей к смерти, он все равно проживает на пятнадцать -двадцать лет меньше, чем если бы не курил. И об этом курильщик обязательно вспомнит перед смертью. В том смысле, что если бы не курил, то прожил бы еще лет двадцать. Каждый из нас должен подумать об этом, прежде чем сунуть себе в рот очередную порцию этой отравы.

цию этой отравы.
А. ХРИСТЕНКО,
врач психиатр-нарколог
участковой больницы.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Тазета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки П8457. Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 25.11.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.